



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Бывший полицейский признан виновным в нарушении правил дорожного движения, повлекшем смерть двух человек



Собранные Изобильненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему бывшему оперуполномоченному отдела МВД России по Изобильненскому городскому округу Роману Рыжонкову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение смерти двух лиц).

Следствием и судом установлено, что утром 11 сентября 2017 года Рыжонков, управляя автомобилем марки «ВАЗ217230» на автодороге «Ставрополь-Изобильный-



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Новоалександровск-Красногвардейское», выехал на полосу встречного движения и допустил столкновение с «ВАЗ-21043». В результате дорожно-транспортного происшествия 45-летняя женщина, находившаяся в «четверке», погибла на месте, а 48-летний водитель скончался при доставлении в больницу. После столкновения Рыжонков оставил место ДТП и отправился в кафе, где и был обнаружен сотрудниками правоохранительных органов.

Приговором суда Рыжонкову назначено наказание в виде 4,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на 3 года. Также с него взыскано возмещение морального вреда в пользу дочери погибшей женщины в размере 700 тысяч рублей.

03 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1327844>